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Zamawiajacy Zarzad Drég Powiatowych w Kamieniu Pomorskim, dziatajagc na
podstawie art. 284 ust. 2 oraz ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamodwien
publicznych (Dz. U. z 2021 poz. 1129 ze zm.), w ramach postepowania o udzielenie
zamoOwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1
ustawy P.z.p. pn.

,<Dostawa samochodu ci¢zarowego o DMC ponad 3,5 t”

udziela odpowiedzi na ponizsze pytania:

Pytanie nr 1

SWZ III Opis przedmiotu zamowienia

Rok produkcji od 2006 r.

Czy Zamawiajacy dopuszcza pojazd z pierwsza rejestracjg w 2006 roku i rokiem produkcji
20057

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany.

Pytanie nr 2

Umowa

§6.2

Wykonawca zobowigzany jest zaptaci¢ Zamawiajgcemu kary umowne.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane wysokos$ci kar umownych z 0,5% na 0,1%?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany.

Pytanie nr 3

Umowa

§8.2. W przypadku kiedy naprawa gwarancyjna, w okresie gwarancyjnym, trwaé bedzie
ponad 10 dni kalendarzowych, Sprzedajacy udostepni Kupujacemu pojazd zastepczy o co
najmniej takich samych parametrach technicznych jak okreslone w SWZ na swéj koszt.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane zapisu na: W przypadku kiedy naprawa gwarancyjna, w
okresie gwarancyjnym, trwa¢ bedzie ponad 10 dni kalendarzowych, Sprzedajgcy udostepni
Kupujacemu pojazd zastepczy o zblizonych parametrach technicznych jak okreslone w SWZ
na swoj koszt?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany.



Pytanie nr 4

Umowa

§8.5. W przypadku, gdy wady pojazdu sg istotne, Kupujagcy po dwdch bezskutecznych
naprawach ma prawo odstegpie od umowy lub zada¢ wymiany towaru na wolny od wad.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang zapisu na: W przypadku, gdy wady pojazdu sg istotne,
Kupujacy po trzech bezskutecznych naprawach ma prawo odstgpi¢ od umowy lub zadaé
wymiany towaru na wolny od wad?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany.

Pytanie nr 5

Umowa

§10.1f) zwloka w dostawie przedmiotu umowy przekroczy 15 dni.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang zapisu na: zwloka w dostawie przedmiotu umowy
przekroczy 30 dni?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany.
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